EN 8ile 15 sayilaninin OBEB i kagtir?

A)1 B)3 C)s D) 13 E) 20

E Ave B dogal sayilar olmak lizere,

- A_S
OBEB(A,B)=4 ve 7=
olduguna gére, A + B toplami kagtir?

A) 1 B) 12 C) 20 D) 28 E) 48

a ile b birer dogal say1 ve a # b olmak zere,
OBEB(a,b)=3 , 3<a+b<12
olduguna gore, a . b garpimi kagtir?

A)3 B)6 C)12 D) 18 E) 24

u a, b, ¢ birbirinden farkli dogal sayilardir.
OBEB(a, b, ¢)= 15

olduguna gore, a + b + ¢ toplami en az kagtir?

A) 1 B) 15 C) 30 D) 45 E) 90

N  O0BEB(x,72)=12 ve x<72

olduguna gore, x in alabilecegi degerler toplami kagtir?

A) 12 B) 36 C) 48 D) 60 E) 72

E Birbirinden farkh x ve y sayilarinin ortak bélenlerinin en blyga
12 dir.

Buna gore, x . y ¢carpiminin en kiiciik degeri kagtir?

A) 24 B) 48 C) 96 D) 144 E) 288
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Cevaplar :
1)A, 2)E, 3)D, 4)E, 5)E, 6)E,



